

考试季

考上大学的两百“师哥师姐”视频鼓劲儿——

“亲，高考没什么可怕的！”

又是一个毕业季。毕业典礼后贴准考证，离校后三天就是高考。不舍和悲伤夹杂着紧张与不安，这种微妙的气氛散布在熟悉的校园，翻腾在每个高考生心里。

惊喜

太巧了，我在本班考



▲王雅群(右一)惊喜地看着自己的准考证号贴好。

4日，毕业典礼后，泰安一中高三4班班主任朱庄安和学生打扫完卫生后，开始贴准考证号，“咦，这不是我的准考证号码吗？我在自己班里考试。”学生王雅群说。同学纷纷觉得她太幸运了。

王雅群说，刚刚才知道自己在自己班考试，在自己班考试的好处就是很熟悉周围环境，心里会踏实。

她笑着说，其实在哪考试都一样，在哪个班级考试都无所谓，只要好好发挥就行。

记者从泰山中学和泰安二中了解到，他们还没有安排考场，将会在5日布置考场。

本报泰安6月4日讯(记者 杨璐) 4日，泰安一中毕业典礼上，一个精心制作的视频让毕业生感动不已。视频是现已就读各高校的近200名泰安一中毕业生送给高考生的祝福。

近日，一个向高考生送祝福的相册在网络上流传。相册主人公都是泰安一中毕业生，他们手拿白纸，上面写上对学弟学妹的高考祝福。这些祝福来自北京大学、山东大学、澳门大学等70多所高校，祝福内容五花八门。有娓娓道来型，如“亲，高考没什么可怕的！”、“一中有你，想不棒都难”、“会站

在终点，笑望来时的路”；有励志型，如“风虎云龙，你本不同，泰安一中，气贯长虹。”、“三年磨一剑，强战大一中”；有轻松型，如“好好考，考完就爽了”、“自由与光明就要来了，欧洲杯等着你们”等等。

这个相册被做成视频，在4日的泰安一中毕业典礼上播放，学生们反响热烈。有学生说，看到学姐学哥们的鼓励很温馨很感动。也有学生表示，高考完后，一定也做一组照片，给学姐学哥们回应。“视频中有不少学姐我都认识，都是榜样，看见他们的祝福很惊喜。”高考生赵阳说。

经了解，这个创意由在厦门大学读书的泰安一中毕业生魏来发起，与一中高三年级组张主任沟通后，张主任觉得



很有意思，就在网上发了个通知。没想到学生反响热烈，纷纷把照片发到指定邮箱。魏来又将这些照片整理成网上相册，被众多学生转发。“5月24日开始第一天筹备，几天时间参与活动的往届毕业生近200人。”张主任说。

考虑到临近高考，考生上网较少，魏来

又将照片做成一个视频。“我看后觉得很不错，很励志也很轻松，同龄人间可能更好交流，就把这个视频在毕业典礼上播放，作为送给高考生的毕业礼物。”张主任说。泰安一中一负责人表示，他们很支持学生的这种做法，想作为一种传统延续。学生毕业时、校庆时都会在网络上征集往届生的祝福，加强学校和学生的互动。

留恋

签下名，校服成纪念



▲学生展示签满名的校服。

4日上午9点半，很多学生穿着写满各种签名的校服走出校门。泰山中学高三10班王鹤说，学校已经开完毕业典礼，大家都签了同学录，觉得不过瘾，又把校服拿来签，当做纪念。

张唯说，等到考上大学，大家将会分散到各个地方，想起来挺伤感的。“这是最好的纪念，以后可以多看看这件校服，回想一下高中生活。”

几位学生说，每次放假，他们都选择自己来学校自习，跟同学在一起的日子比家人还要多，这次分开，很不舍得。

泰安一中高三八班张志浩说，高中交了更多朋友，更加让他舍不得说再见。

闹心

刚毕业，电动车没了

4日，在泰安一中校门口，一女生坐在自己行李上不高兴地撅着嘴。原来她的电动车放在学校门口4个小时，开完毕业典礼后回家，发现丢了。

这位女生叫李雯雯，参加完毕业典礼后，来回找了很多遍还是没找到自己的电动车。“三年了就最后这一点时间还发生这么件事，太衰了。”“电动车是黑色的，在前车筐里有件粉红色的雨衣。去年‘十一’买的，2400多块，我记得锁了车后轮，怎么就不见了？”一位接孩子的家长说，这小偷也太可恶了，居然偷高考生的电动车，影响孩子的心情。

李雯雯说，她已经报警了。现在车已经丢了，再不

高兴车也不能再找回来，还是淡定吧。“我刚刚给我爸打了电话，他安慰我说不就是几千块钱，丢了电动车，考个好大学，有得也有失。”泰安市南关派出所民



▲李雯雯(右一)和同学打招呼。

警很快赶到，称将尽快处理此事。

放松

踢球去，考前“疯”一会

“我家小子喜欢踢足球，刚打电话说让我多等一会，他和队友再多踢踢球，就让他多疯一会吧。”4日，泰安一中门外长椅上，一位家长说。

中午，很多高三学生笑着一起走出校门，开着玩笑，临走挥手抱抱说再见，看谁行李沉就赶紧上去帮着一起拎，看到家长停下打声招呼。“就是以平常心看待考试，这次考试也没什么不一样，只要好好发挥，我觉得问题不大。”高三一位学生说。泰安一中赵亮老师说，今年山东省高考人数第四年下降，录取率增加，学生们心态都挺好。

文/本报记者 白雪 片/本报记者 赵苏炜



几百名泰安一中学生参加毕业典礼。



百年中行 全球服务

热烈庆祝 中国银行股份有限公司泰安市政广场支行 新址正式启用

中国银行股份有限公司泰安市政广场支行由神州大厦西临迁至市政广场东临东升商务港，将于6月6日举行新址启用庆典仪式。迁址后的市政广场支行服务设施更加齐全，服务功能更加完善，将竭诚为广大客户提供更加优质高效的金融服务，感谢新老客户对中国银行的支持和厚爱。